
Megoldás. Jelöljük a golyóközéppontok sebességének ismert nagyságát v0-lal, a forgásban lév® golyók kerületi

sebességét pedig vk-val.

A golyók azon pontjainak sebessége, amelyek a bels® gy¶r¶vel érintkeznek:

v
bels®

= v0 − vk = 0 =⇒ vk = v0 = 0,2
m

s
.

A golyók azon pontjainak sebessége, amelyek a küls® gy¶r¶vel érintkeznek:

v
küls®

= v0 + vk = 0,4
m

s
.

Ugyanekkora kerületi sebességgel mozognak a küls® gy¶r¶ bels® pontjai, hiszen a golyók egyik gy¶r¶höz képest sem


súsznak.

A küls® gy¶r¶ bels® határának kerülete:

K = 2πR = 25,1 cm = 0,251 m.

A küls® gy¶r¶ forgásának periódusideje T =
K

v
küls®

= 0,63 s, a fordulatszáma pedig

f =
1

T
= 1,59

1

s
.

A 
sapágy küls® gy¶r¶je tehát másodper
enként mintegy 1,6 fordulatot tesz meg, per
enkénti fordulatszáma pe-

dig 96.
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